
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no mini auditorio da prefeitura de Cubatão, do município, CUBATÃO, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Antonio Gomes Fontes representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Adalberto  F.  da Silva - PREFEITURA MUNICIPAL
Ana Paula Mascaro Jose Izzi - OAB - Cubatão
Carlos Pimentel Mendes - Prefeitura  Municipal
Cesar Cunha Ferreira - Prefeitura  Municipal
Elisangela Bezerra - Jornal da Cidade
Fábio Oliveira Inacio - Secretaria da Educação
João Carlos Pucciarello Perez - PMC/Finanças
Jose Lucas da Silva Filho - Companhia Municipal de Trânsito de Cubatão
Kerginaldo Tomio Yamashiro - Prefeitura
Lauro Antoninho Gotardi - SESI
Marco Tulio Camargo - Prefeitura Municipal de Cubatão
Maria Aparecida dos Santos - Prefeitura Municipal de Cubatão
Maria do Carmo Araujo Amaral - Sec Meio Ambiente Prefeitura Cubatão
Patricia Campinas - Secretaria Cultua e Turismo de Cubatão
Rogerio Souza Dantas - Prefeitura Municipal de Cubatão
Siomara Gonzalez - Sec Obras Hab e Serv Publicos Prefeitura Cubatão
Wagner Moura dos Santos - Secretaria de Obras Prefeitura de Cubatão

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CUBATÃO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Analu Gomiero (ACM), Daniel Felipe Ribeiro Braga (ACM), Allan Silva Anjos (ACI)    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não havia pendências.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Foram dados todos os esclarecimentos na 2ª reunião.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 Não houve discordâncias

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Folhetos, cartazes e explanações

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Posto 1 - Jardim Casqueiro - Rua Maria Cristina, 236, Jardim Casqueiro.
Posto 2 - Centro - Sede - Av. Nove de Abril, 1977 - Centro

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Posto 1: Casqueiro - ventiladores, armário com chave, bebedouro, internet, telefone, serviço de faxina semanal.
Posto 2: Centro - ar condicionado, armário com chave, internet e telefone

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentação oral.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Os secretários presentes se colocaram à disposição para atender às últimas necessidades para a implantação dos postos de coleta. Alguns participantes
tinham algumas dúvidas sobre o Censo mas todas foram sanadas pelo presidente da CMGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Escola Técnica Federal, Rotary Clubs, Associação Casa da Esperança, Sec. Assist. Social, Sec. Esportes, Associação Comercial, Sec. Saúde, Auditoria
PMC, Sec. Ad. Municipal, Prefeita, Sec. Neg. Jurídicos

Participantes do IBGE: 
José Antonio Gomes Fontes, Patricia Marques, Maria Niebes Prieto Pestana Henriques, Priscila Araújo, Ednei Ferreira, Samantha Silveira

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


